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Décrire pour faire peur : rédiger la description d’un château hanté
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Séquence : Décrire en vue de faire peur

Expression écrite accompagnée
Décrire un manoir hanté
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Par une inquiétante fin d’après-midi, au détour d’un étroit sentier, tu aperçois une vaste demeure à l’allure terrifiante. Après l’avoir observé de l’extérieur, tu ne résistes pas à la tentation d’aller découvrir ce qui se cache à l’intérieur.
Objectifs

· Maîtriser l’écriture d’une description

· Organiser un texte descriptif
· Décrire en vue de créer une atmosphère

· Rédiger un texte correct et cohérent

· Travail de lexique

· lexique de la peur

· vocabulaire des cinq sens

Le diaporama est là pour vous guider et éviter l’écueil de la page blanche

Déroulement

· Pendant deux heures : tu vas suivre ce diaporama en prenant des notes au brouillon

· Pendant une heure : rédaction au propre

Ton brouillon 

Ton brouillon s’organisera de la façon suivante

	Plan de ma description
	Enrichir mon texte

	Dans cette colonne tu marqueras toutes les étapes de ta description ainsi que les phrases de transition


	Dans cette colonne tu garderas tout ce qui peut enrichir ton texte, comme le travail de vocabulaire


Documents annexes
Vocabulaire des cinq sens
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Lexique de la peur
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